



Kategorija: Kondomi

Kondomi 64mm - 36 komada

Šifra proizvoda: MSPRO06436

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Urbani način života donosi sa sobom brojne izazove, a jedan od njih je i pronalaženje pravih proizvoda koji će vas ispuniti sigurnošću i udobnošću. Otkrijte superiorne **kondome** koji garantuju izvanredno prijanjanje zahvaljujući prečniku od 6,4 cm. Ovi **kondomi** nisu samo dodatak; oni su vaša tajna za unapređenje svakog intimnog trenutka.

Napravljen od kvalitetnog lateksa, svaka se jedinica pažljivo osmišljava kako bi pružila maksimalnu sigurnost i uživanje. Njihova težina od samo 0.18 kg stvara osećaj lakoće koji vam omogućava da se potpuno opustite. U svetu gde je pouzdanost neophodna, naš brend My Size pro pruža vam samo najbolje. Sa nama, ne morate da brinete; svaki naš proizvod je testiran i potvrđen kako bi ispunio vaše najviše standarde.

U našoj online prodavnici, obezbeđujemo diskretnu i sigurnu kupovinu. Otkrijte sve što vam je potrebno da biste unapredili svoje intimne trenutke. Tajne uživanja su na dohvat ruke, a vi možete istražiti našu široku lepezu artikala bez brige o vašoj privatnosti. Svakodnevno se trudimo da svakome ko poseti našu stranicu omogućimo lak pristup inovativnim rešenjima koja zadovoljavaju njihove potrebe.

Kada birate **kondome**, odlučujete se za proizvod koji nije samo praktičan, već i nezamenljiv partner u istraživanju vaše seksualnosti. Naši **kondomi** pružaju savršeno iskustvo i maksimalnu sigurnost, što svakoj osobi omogućava da se upusti u nove avanture s poverenjem. Osećajte se slobodno da istražite granice svoje strasti sa našim stručnim izborom proizvoda.

Da li ste spremni za unapređenje vaših intimnih trenutaka? Sada je pravo vreme da izaberete **kondome** koji će vam pomoći da u potpunosti uživate u svom seksualnom istraživanju. Svaka porudžbina se pažljivo pakuje kako bi se obezbedila vaša privatnost, a naša brza i diskretna dostava direktno na vašu adresu znači da se možete opustiti i uživati u svojim novim igračkama za

odrasle.

Svest o sigurnosti i udobnosti je ključna. Kada je reč o ljubavnim trenucima, želite da se osećate sigurno i opušteno. Naši **kondomi** mogu vam pomoći da postignete taj cilj. Uložite u svoje iskustvo i ne propustite šansu da obezbedite najbolje za sebe i svoje voljene. Svaki detalj našeg proizvoda osmišljen je da vam pruži doprinos uzbuđenju i zadovoljstvu.

Iskoristite priliku da istražite našu jedinstvenu ponudu. Naša posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu kupaca čini nas odličnim izborom kada je reč o proizvodima za odrasle. Bez obzira na to da li steiskusni ili tek započinjete svoje putovanje, naši **kondomi** su dizajnirani da odgovaraju svim vašim potrebama.

Kreirajte svoj svet zadovoljstva već danas. Uverite se da ste na pravom putu ka otkrivanju novog nivoa intimnosti i sigurnosti. Posetite našu ponudu i uronite u svet gde su strast i sigurnost uvek na prvom mestu. Vaš trenutni izbor može vam doneti neprocenjivo iskustvo koje ćete pamtili zauvek. Pregledajte našu kolekciju i dajte sebi dozvolu da uživete u svakom trenutku.

Deklaracija

Model:	Kondomi 64mm - 36 komada MSPRO06436
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436643
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------